

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΟΥΝΤ ΚΑΙ ΣΤ' ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΑΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ

(Ειδήσεις, πληροφορίες, κουτσομπολιό)



ΔΘΗ

Ένα τελευταίο σκίτσο της Γαλλίδος βεντέττας Τζάκι Μοννιέ, πρωταγωνίστριας του «Δανιδ Γκόλντερ».

Ο Χάρολντ Λούντ και η οικογένειά του βρίσκονται στο Σαϊντ—Μόρις της Έλβετίας, όπου επιδιώκονται στα χειμερινά σπόδ.

— Έκει βρίσκεται και η Άνν Ντρόζαζ με τον άνδρα της Λέολι Φέντον.

— Η Βίβλια Μπάνον πλέον και ο άνδρας της Ρόντ Λά Ρόζ προτιμούν να μένουν στα Μαλόγια, ένα χωριουδάκι λίγα χιλιόμετρα πέρα από το Σαϊντ Μόρις, ήσυχά και γαλήνιο.

— Η βιεννέζα βεντέττα Τάλα Μπρέλλ που βρίσκεται πρό

λίγων μηνών στο Χόλλυουοντ, λέγεται ότι θα

αντιτασσάται στην Γκερέτα Γκράμπο.

— Η «Γιουνιβέρσαλ» γύρισε μ' αυτή την ταινία «Νογκάνας» μιά αφρικανική ιστορία με θέμα την ασθένεια του βένου.

— Στην ταινία αυτή πήραν μέρος—ώς κομπάρσοι—δύο οι Νέγροι κάτοικοι.

— Ο ήθοποιός του κινηματογράφου Ντόνκαν Ρεβάλντο, που είχε παίξει στο «Τρέιντερ Χόν», δι-κάστηκε στην Αμερική και καταδικάστηκε σε πέντε χρόνια φυλάκιση και βαρύτατο πρόστιμο.

— Ο Ρεβάλντο, που έχει γεννηθεί στη Ρουμανία, δεν φρόντισε ποτέ να πολιτογραφηθεί Αμερικανός. Έν τούτοις περνούσε γι' Αμερικανός πολίτης.

— Ο Ρεβάλντο έκανε έρεση, φαίνεται δε ότι στο τέλος η ποιή του θα περιοριστεί σ' ατέλεια.

— Μεταξύ των βεντεττών, που μοίρασαν τρόφιμα στους άνεργους κατά τις εορτές στο Χόλλυουοντ, η Τζέων Κράουφορντ διεκρίθη ιδιαίτερος για τα φιλανθρωπικά της αίσθηματά.

— Η Κόλλαν Μόϊσ, η δημοφιλής βεντέττα του βουδού κινηματογράφου, η όποια δεν έκανε και μεγάλα πράγματα στον όμιλόνητα, έτοιμάζεται τώρα να γυρίσει μιά μεγάλη ταινία, με τον τίτλο «Χαμίν» και με πρωταίον τον περίφημο μικρό Τζάκι Κούτερ.

— Ο Κλάρκ Γκρέϊμλ, ο «ξέν—πριεμέ» της μόδας στο Χόλλυουοντ, θα ξαναγίνει αεροπόρος... στην δόνη.

από το Κινσινάτι, την μίς Έλεν Τσίμεριαν. Μά η δούκισσα δεν έφάνηκε τόσο γενναία, όσο έλπικαν οι δανειστές του συζύγου της. Δεν διέθεσε για να πληρωθούν τα χρέη, παρά μονάχα χίλιες λίρες, ενώ αυτά ανήρχοντο σ' έννευμα χιλιάδες λίρων! Οι δανειστές εξαγορεύθηκαν ακόμα περισσότερο, όταν ο δούξ έδηλωσε στο δικαστήριο πως θέτει στη διάθεσή του τα οικογενειακά του κοσμήματα και παρουσίασε μερικά διαμαντικά συνολικής αξίας... εκατό λίρων.

Τον περασμένο χρόνο έφρασαν κ' ένας απ' τους πλουσιωτέρους ανθρώπους της Γερμανίας, ο πρίγκιπ του Πλέξς. Ο άριστοκράτης αυτός έθεωρείτο τόσο πλούσιος, ώστε κομμάτι υπερβολική άτομική στατόνη, καμιά άποτυχημένη επεχείρησις, καμιά κακή διαχείρησις δεν έθεωρείτο Ικανή να κλονίση έστω και στο ελάχιστο την περιουσία του.

Ο πόλεμος όμως αναποδογύρισε τις βάσεις όλων των μεγάλων προπολεμικών περιουσιών. Ο πρίγκιπ έλασε δια του τή μετρητά όταν έξεπεσε το μάζο. Πάμπολλες απ' τις άπείραντες γαίες του έγιναν πολωνικές και τσεχοσλοβακικές, μετά τον καταμεταμοσισμό της Γερμανίας και ο πρίγκιπ έπηρες ως αντίλλαγμα μιά γελόια άποζημία εις κρατικά χρεώγραφα, τα όποια κατήνησαν επίσης σέ λίγο στρατόςχαρτα! Ένωείται, ότι βυτερα από τόσες άπόλειες, η περιουσία του Πλέξς είχε λιγοστέψει σημαντικά, ώσπου έφτασε και η τελευταία οικονομική κρίσις για να του δώση τή τελειωτικό πλήγμα, της παταγώδους χρεοκοπίας.



Κ ΒΑΣΤΑ

Η Μαργαρίτα Μορενό, ή Γαλλίς «Μαρία Ντρεσσέλο» του κινηματογράφου.

— Το Κοινόν τον έθαύμασε ήδη σέ πολλούς όθλους ως αεροπόρο και τώρα του ξαναδίνεται πάλι η ευκαιρία να πετάξη στην ταινία «Η Αερική Άδελφή», όπου θα υποδύεται τή όλο ενός αξιοματικού του Ιταλικού στρατού. Η πρωταίον του, η όποια θα γινή στο τέλος καλογρηά—στην ταινία, φυσικά—είνε η Έλεν Χαίης.

— Ο περίφημος σκηνοθέτης Κιζ Βιντόρ και η γυναίκα του, η βεντέττα Έλεονώρα Μπρόντμαν, οι όποιοι έχοφισαν τελευταίως, έκανόνισαν φιλικά τή ζήτηση τής διατροφής.

— Ο σκηνοθέτης θα δώση στη γυναίκα του ένα ποσόν που θα άνερχεται, κατά προσέγγισιν, σέ 800.000 δραχμές τή μήνα, τά δε δύο παιδιά θα μένουν με τή μητέρα.

— Το διαζύγιο τή ζήτησε η Έλεονώρα Μπρόντμαν, επειδή έπιασε τον άνδρα της επ' αυτοφώρη με μιά συνάδειγό της.

— Η νέα ταινία του Ουίλλιαμ Χαίηνς ένε τόσον... ύψη, ώστε ο κομμοτής του στούντιου αναγκάσθηκε να έπινοήση για τούς ήθοποιούς ένα μακιγιάζ, που να άντέχη στο νερό.

— Πράγματι, στην ταινία αυτή οι πρωταγωνίστα Μάξς Ήθανες, Ουίλλιαμ Χαίηνς και Κλίφφ Έντοναρδς πρόβειται να βοηθήσουν στον Όκεανό τολάχιστον εκατό φορές.

— Η Ζινέττα Γκωμπερ, πριν γίνει βεντέττα είχε λάβει μέρος σέ πολλά Καλλιτεία, στα όποια πάντοτε έβραβεύετο.

— Η όφρασιόττη γαλλίς ήθοποιός Λιζέττα Λανδέν έποφελήθηκε από τή διαμονή της στη Ρώμη, όπου γύριζε την ταινία «Θά σ' αγαπώ πάντοτε», για να μάθη Ιταλικά.

— Στο Χόλλυουοντ, που ως γνωστόν οι γάμοι δέν διαρκούν συνήθως πολύ, ένα νεαρό ζευγάρι έπενεσθε ένα νέο είδος γάμου.

— Το γάμο... για ένα χρόνο! Μετά τή χρόνο, αν οι σύζυγοι έμειναν ευχαριστημένοι, θα ξαναπαντρεύονταν.

— Το νεαρό αυτό ζεύγος ένε η Λίνα Μπασέλλ χορεύτρια και βεντέττα και ο μανταξέρ της, ο Τέντυ Χαίης.

— Η Λίνα Μπασκέττ είναι η χήρα του Σάμ Ουόρνερ, τής μεγάλης κινηματογραφικής οικογενείας Ουόρνερ, ο όποιος πέθανε πριν από λίγα χρόνια.

— Μετά τή θάνατο του συζύγου της παντρεύτηκε τον όπερατέρ της Πάρισβαλ Μπάφελι, τον χώριος κατόπιν και πέριου άραβουναίτη με τον περίφημο πρωτοπυγμάχο Τζάκ Ντέμπεσι.

— Ο Τέντυ Χαίης ήταν τήν έποχή αυτή προσηνης του Τζάκ Ντέμπεσι, προσηνης δε και πυγμάχος ήσαν μιά μέρα στα χέρια έξ αίτίας τής Λίνας.

— Κατόπιν αυτού η Λίνα έδηλωσε πως αγαπάει τον Τέντυ Χαίης. Άλλά ο Τέντυ δέν είχε τή δικαιομα να παντρευτή, κατά τή νόμο που ίσχυει στις περισσότερες Πολιτείες τής Αμερικής.

— Ο γάμος του λοιπόν έγινε στο Ρένο της Νεβάδας για ένα χρόνο. Κα τήν περασμένη εβδομάδα που έληξε τή έτος τής συμβίωσης των, τή ζεύγος ξαναπαντρεύτηκε στην Ουάσιγκτων.

— Και τώρα οι δύο νεόνυμφοι άγγέλλουν τήν πρόθεσή τους να ξαναπαντρεύονται κάθε χρόνο σέ μιάν άλλη πολιτεία τής Αμερικής.

— Άρχει να ζήσουν 49 χρόνια, για να παντρευτούν και στις 49 πολιτείες του Ν. Κόσμου.



ΔΘΗ

Η Άλίκη Κοκέα, ή περίφημη Ρουμανογαλλίδα καλλιτέχνις τής δόνης.